



▲当苏尔被诊断为晚期癌症后,几乎天天和丈夫下馆子吃喝
▶苏尔花光3万英镑享受“最后人生”,却被告知癌细胞消失了



医生断定她最多只能再活18个月 47岁的她决定尽情享受剩余时光 3万英镑积蓄花光癌细胞也消失了 人活着 钱没了

据英国《每日邮报》、《每日快报》、《太阳报》报道,英国沃里克郡贝德沃斯特市47岁妇女苏尔·皮卡德去年2月被医生确诊患上晚期子宫癌,医生断定她最多只能再活18个月。47岁的苏尔眼见生命进入“倒计时”,于是决定痛快花钱,尽情享受生命中剩余的时光。然而今年9月,当苏尔花光3万英镑财产再度到医院检查时,却被医生告知她体内的癌细胞已全部消失了。钱花光了,结果癌细胞也没了,这让苏尔感到既高兴,又傻眼。

英妇被诊“晚期癌症”

据报道,现年47岁的苏尔·皮卡德和54岁丈夫托尼生活在英国沃里克郡贝德沃斯特市,苏尔本来在一家全科医生的诊所中上班,然而去年2月,苏尔接受身体检查时,却被发现子宫颈处长有一个7.6厘米大的肿瘤,医学检测显示,苏尔不幸患上了晚期子宫癌,并且癌细胞已经扩散到了她的淋巴系统,医生估计,苏尔最多只能再活12个月到18个月时间。

苏尔对记者回忆说:“这个

噩耗将我彻底惊呆了,我不知道该做些什么,只能坐在椅子上不停地哭泣。一开始,我也尝试接受化疗和放疗,以便减小肿瘤的大小。但我知道,这种痛苦的治疗最多只能让我多活几个月,所以我决定尽情享受生命中最后时光,我要痛快花钱,外出度假,吃喝玩乐。”

天天下馆子大吃大喝

苏尔不仅辞掉了工作,而且和丈夫开着他们的大篷车开始到英国各地四处度假。苏尔还花钱购买了大电视机和高级沙发,甚至还把家中厨房好好装修了一番。可苏尔却几乎再也没有下厨,而是三天两头和丈夫到高级餐馆中享受各种美食,苏尔告诉自己,必须好好享受剩下的人生,好好享受美食、旅行和其他能令自己感到愉快的事物。

据悉,苏尔和丈夫在过去1年时间里就花掉了3万英镑家产,由于经常到餐馆大吃大喝,苏尔的体重也在一年中暴增了25公斤,导致她现在的体重已经高达120公斤!苏尔回忆说:“我们每晚都到外面的餐馆中吃喝,

我并不在乎体重的增加,因为我总是想,我马上就要死了,我还关心体重干什么?”

积蓄花光肿瘤也没了

今年9月,当苏尔花光3万英镑财产,却发现自己仍未“死亡”时,她再次来到医院接受癌症检查,结果她被医生告知,她体内的癌细胞已经彻底消失了!钱花光了,结果癌细胞也没了,这让苏尔感到既高兴,又傻眼。

苏尔震惊地对记者说:“我无法相信发生的一切,我感到震惊极了。我心里想:‘上帝啊,我花光了3万英镑,我变得又肥又胖。’我本来已经准备迎接死亡的到来,我甚至已经为自己选好了葬礼上的悼歌,可医生却说,我体内的癌细胞已经消失了!”

虽然英国医生认为苏尔体内癌细胞的消失,是她以前接受化疗、放疗的结果,但苏尔相信她摆脱心理负担、痛苦花钱享受生命“最后时光”的轻松心情也起到了决定性的作用。不管如何,能够活着就值得庆幸,苏尔现在已经开始积极减肥,准备享受新的人生。 综合

相关新闻

化疗七轮切除大半 最终确诊不是胃癌

据新加坡《联合早报》14日报道,澳大利亚一个男子经过了七轮的化学治疗并切除了八成的胃之后,才知道原来自己并没有得胃癌。

饱受误诊折磨的澳大利亚男子洛德为此瘦了20公斤,他2009年因为胃酸倒流,接受了活组织检查,噩梦由此开始。

为他诊治的医院当时告诉他,他的胃出现恶性癌变,他先接受了七轮化疗,再于2010年施行手术,切掉了约八成的胃。

结果呢,手术后的检查显示,他的胃根本没有发生癌变,悉尼皇家北岸医院的医生告诉他,2009年的活组织检查报告是错误的。

为他进行活组织化验的是一家区域性的病理化验所。洛德告诉澳大利亚媒体:“得知自己没得癌症,我感到同样震撼。我呆住了,只觉得难以置信。”他说:“我还是非常愤怒。”

洛德的律师沃尔什说,他已向最高法院递交了诉状,要起诉中央海岸卫生分区政府,要他们为这起误诊与误疗事件负责。

中央海岸卫生分区政府尚未就此向法院递交文件。 综合

翻遍9吨垃圾 寻回订婚钻戒

据美国媒体14日报道,美国佛罗里达州马盖特市34岁男子布赖恩·麦奎恩在扔掉一次性剃须刀时,无意中将妻子价值1万美元的订婚钻戒也一起扔掉了。布赖恩立即前往垃圾处理公司,翻遍9吨垃圾后,终于找回戒指!

据报道,现年34岁的布赖恩·麦奎恩和31岁的妻子安娜生活在美国佛罗里达州马盖特市,两人已经结婚5年,安娜目前已怀上了5个月的身孕。两周前的一天,安娜淋浴之前将自己度身定做的一枚订婚钻戒脱下来交给了丈夫布赖恩,让他放回她的首饰箱里,可第二天安娜却发现戒指并不在首饰箱中,于是立即开始询问丈夫。布赖恩这才意识到,昨晚自己扔掉家中一把一次性剃须刀时,无意中将这枚和剃须刀搁在一起的订婚钻戒也一起扔掉了。据悉,这枚订婚戒指价值1万美元,当安娜意识到丈夫将她的订婚钻戒当成“垃圾”扔掉时,不由伤心得大哭起来。

布赖恩立即到外面的垃圾筒中去寻找,可此时垃圾筒中的垃圾已经被当地的垃圾处理公司运走了。布赖恩立即决定前往垃圾处理公司,在臭气熏天的垃圾中寻找妻子的订婚戒指。

当布赖恩穿着“防护衣”、戴上厚手套和潜水蛙镜在1小时后赶到垃圾处理公司的垃圾场后,他发现那儿的垃圾堆得有3米高。他立即跳进了散发着恶臭的垃圾中,用徒手挖掘的方式展开了“地毯式”搜索!

不可思议的是,大约过了1小时,当布赖恩翻遍了大约9吨重的垃圾后,他终于在一堆又黑又臭的垃圾中找到了被他不慎扔掉的订婚钻戒!布赖恩对记者说:“当我终于在垃圾中重新找到这枚戒指时,我立即高兴得尖叫起来,那种感觉就好像买彩票中了大奖一样!” 综合

74岁变性男 期待白马王子



唐娜变性前后

今年74岁的唐娜看起来和普通的老太太没有什么不同。但在几年前,她还是一名叫唐纳德的男人。据英国媒体报道,唐娜69岁那年曾接受全套变性手术,目前她是英国年龄最大的变性人。

“大多数人都不知道我以前竟是男儿身。”唐娜接受采访时说,“有些人或许感到奇怪,为什么我都这么老了还要去做手术。实际上,我就是想证明,多老变性都不算晚。成为一个女人真是太美妙了,想想我直到死都会是女儿身,心里就感到莫大的欣慰。”

唐娜在变性后还多了一个人生目标,即找到命中注定的“白马王子”。“我希望我能找到一个一起终老的人。最好他能比我小,和我一起走完后半生。”唐娜说。据《中国日报》

上传搞笑视频 收入十万英镑

英国男子霍华德·戴维斯—卡尔喜欢用摄像机记录两个儿子的成长片段。几年前,他把一段视频上传视频共享网站,原本是为与亲朋好友分享。没想到,这段视频点击率达到近四亿次,为这家人带来逾10万英镑(约合16万美元)收入。

搞笑视频

这段视频标题为《查理又咬我的手指》,时长58秒。片中,三岁的哈里与一岁的查理挤在一张皮椅上,查理轻咬了一下哈里的左手食指。过了一会儿,哈里逗弄弟弟,主动把右手食指放进弟弟嘴里。谁知这一次查理颇为用力,哈里原本微笑的脸露出痛苦的神色,大声喊道:“哎哟,查理,哎哟!”他连忙抽出手指。不过,小家伙也不记仇,马上又与弟弟玩闹起来。

霍华德2007年将这段视频上传YouTube网站,希望与亲朋

好友分享两个孩子的可爱瞬间。

后来,这段视频在美国一家电视台播出,随后迅速走红,吸引了众多“粉丝”,有专门的“粉丝俱乐部”,还有人将哈里的痛呼声“哎哟,查理,哎哟!”设为手机铃声。当前,这段视频点播率达到3.86亿次。

带来收入

YouTube网站监管所有上传视频,关注点播率,一旦发现哪一段视频走红,即联系视频上传者,签署合同结成“合作伙伴”,共享广告收入。《查理又咬我的手指》已经为霍华德一家带



哥哥被弟弟咬哭了

来超过10万英镑的收入。

霍华德现年42岁,是信息技术顾问,与家人住在白金汉郡。他与妻子谢利商定,这笔钱将用作孩子们的教育费用。

看到市面上出售与儿子们相关的商业产品,霍华德受到启发,制作了一些印有“查理咬我”字样的T恤衫,但他否认这是将小哥俩“商业化”。

他告诉英国《每日邮报》记者:“自孩子们出生后,我就拿起摄像机,但‘查理又咬我的手指’是我上传的第一段视频。这只是我拍摄的一个瞬间,希望与他们在美国科罗拉多的教父分享。”

分享赚钱

像霍华德一样从共享视频获利的人不在少数。YouTube网站宣布,数百户家庭从类似合同中拿到6位数的收益。

美国18岁小伙杰米·黑根是其中之一。2008年,他拍摄7岁弟弟玩电脑游戏的场景,当电源断开时,弟弟哇哇大哭。

随着这段视频的走红,黑根成为网站的“合作伙伴”,按照点播次数提成广告收入。如今,这段视频点播率大约为1600万次,给黑根带来大约4万英镑(6.4万美元)收入。 黄敏(新华社)

太平洋保险 CPIC
十大服务 为您专属
电话车险 理赔快
1010 8888
电话车险 理赔快